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Fen Bilimleri

Konu Testi - 3

Kimyasal tepkimeler igin agagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) Atomlarin elektron sayisinda bir degisiklik
olmaz.

B) Maddelerin kimliklerinde degisiklik olur.
C) Atomlar arasi baglar yeniden diizenlenir.
D) Toplam kitle daima korunur.

: Cam fanus
3 Yanan mum

Yukaridaki gibi bir mum yakilarak kapali bir fa-
nus icine konuyor.

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?
(Yanma olaylarinda Oz gazi kullanilir.)

A) Mum fanus iginde bir siire daha yanar ve
séner.

B) Dlzenegin toplam kitlesinde zamanla
azalma olur.

C) Fanustaki O2 miktari zamanla tiikenir.

D) Mumun kiitlesi zamanla azalir.

Asagida verilen cam fanusun iki ayri bolu-
miine farkli gazlar koyuluyor.
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Bolmeler arasindaki vana acilip gazlarin birbi-
rine karigmasi sonucu kimyasal tepkime ger-
ceklestigi ve tepkime sirasinda gazlarin tama
minin harcandigi goriliyor.

Buna gore fanustaki tanecik modeli hangi se-
¢enekteki gibi olabilir?

Kimyasal Tepkimeler

X+Y > XY

Kimyasal tepkime denklemine gore6 g Xve 8gY
maddelerinin tepkimesine ait agagida verilen gra-
fiklerden hangisi dogrudur?

A) Kiitle (gram) B) Kutle (gram)

121 Xy
8.
6.
0 Zaman 0 Zaman
C) Katle (gram) D) Kdatle (gram)

Zaman

Zaman

Bilgi : Maddelerin oksijenle tepkimeye girmesine
yanma adi verilir.

Yukarnidaki bilgiye gore, asagidakilerden hangi-
sinde oksijene gerek yoktur?

A) Demirin paslanmasi

B) Kdmiriin yanmasi

C) Suyun buharlagmasi

D) Mumun alevlenmesi
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Madde ve Endiistri

Konu Testi - 3 Kimyasal Tepkimeler

6. Asagida verilen terazinin tzerindeki 6zdes kaplardan Il numaral olana bir kimyasal tepkime sonucu olu-
san Urlnler, | numarali kaba ise tepkimeye giren elementler konulacaktir.
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Buna gore iiriinler ve girenler kaplara konuldugunda terazi hangi se¢enekteki gibi goriiniir?

A) B) (e %P
2 A g X
A

A X Tz

7. XveY maddelerinin tepkimesi sonucunda Z ve T maddeleri olusmaktadir. Bu tepkime ile ilgili asagidaki
grafik verilmistir.

Kiitle (g)

Zama—n
Bu grafige gore;

I. Tepkime denklemi X +Y = Z + T seklindedir.

II. X maddesinden toplam 60 gram harcanmistir.

1. a degeri 60’tir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1l B)lvell C)livelll D)1, llvelll



